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NEAR UNANIMOUS SUPPORT FOR HARRIS AMONG NH DEMOCRATS FUELS WIDER LEAD OVER TRUMP

DURHAM, NH - Vice President Kamala Harris' lead over former President Donald Trump in New Hampshire has increased since August
and state residents increasingly think Harris will win the upcoming elecƟon. Those who watched the September debate between Harris
and Trump rate Harris' performance beƩer than Trump's. Trump supporters are more hesitant than Harris supporters to express their
support for Trump in public or to talk about it with people they know. About half of Granite Staters consider voter fraud to be a serious
problem in the country and a majority of Republicans believe fraudulent mail in or absentee ballots, non-ciƟzens voƟng, and people
voƟng using the name of someone else occurs frequently. State residents are far less likely to consider voter fraud to be a serious issue in
New Hampshire.

2024 PresidenƟal Race

Vice President Harris has increased her lead over former President Trump in New Hampshire. If the elecƟon were held today, 54% of
likely voters in the state say that they would vote for Harris, 43% would vote for Trump, 1% would vote for Libertarian candidate Chase
Oliver, less than 1% would vote for Green Party candidate Jill Stein, 1% would vote for another candidate, and 2% don't know or are
unsure. Harris held a six percentage point lead in July and a seven point lead in August. Ninety-five percent of Harris supporters and 94%
of Trump supporters say they have definitely decided whom to support.

Harris's increased lead is largely due to consolidaƟng support among Democrats and leŌ-leaning voters. Nearly all New Hampshire
Democrats (98%), self-described progressives (>99%), liberals (99%), and socialists (99%) support Harris, each slightly higher than in
August, while 64% of moderates support Harris, up from 59% in August. Trump enjoys the support of 88% of Republicans, 92% of
self-described conservaƟves, and 79% of libertarians, but garners only 31% of the moderate vote, unchanged since August. Harris holds
wide leads among women with a college degree (+48 percentage points) and men with a college degree (+27). Trump holds a smaller
lead among men without a college degree (+17) while women without a college degree are split evenly between the two candidates.
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When asked who they believe is most likely to win the presidenƟal elecƟon, 49% name Harris, 36% think Trump will win, and 13% are
unsure. In August, 46% thought Harris would win while 42% felt Trump would win. Eighty-four percent of Harris supporters think she is
most likely to win, unchanged since August, while 78% of Trump supporters think he is most likely to win.

Who Believe is Most Likely to Win 2024 PresidenƟal Race
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Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon - September 2024
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There are significant parƟsan differences about issues in the elecƟon. Among all likely voters, 18% say the economy is the most important
issue to them, 15% cite immigraƟon, 13% menƟon defending democracy, 11% cite aborƟon or women's rights, and 9% menƟon defeaƟng
Republicans or elecƟng Democrats. Fewer likely voters menƟon foreign policy or naƟonal security (4%), the cost of living (4%), inflaƟon
(4%), or housing (3%). More than half of Democrats say that defending democracy, aborƟon or women's rights, or defeaƟng Republicans
or elecƟng Democrats are the most important issue to them, while more than half of Independents and Republicans cite the economy or
immigraƟon as the most important issues.

Kamala Harris

Robert F. Kennedy Jr.

Chase Oliver

Jill Stein

Donald Trump

Another candidate

Don't know/Not sure

Joe Biden



September PresidenƟal Debate

Harris and Trump met in a debate on September 10th. Nearly half (48%) of likely voters in New Hampshire say that they watched all of
the debate, 20% say that they watched most of the debate, 25% say that they did not watch most of the debate, but paid close aƩenƟon
to news stories about it aŌerwards, and 7% neither watched the debate nor paid aƩenƟon to news stories about it.

Turning to the personal favorability of the candidates, 48% of Granite Staters have a favorable opinion of Harris, 46% have an
unfavorable opinion of her, 5% are neutral, and 1% don't know enough about her to say. Harris' net favorability raƟng (the percentage
who have a favorable opinion minus the percentage with an unfavorable opinion), is +2, up from -4 in August and -37 in May. Harris' net
favorability raƟng among Democrats is +90, up from (+85) in August, while her net favorability raƟng is -29 among Independents and -84
among Republicans.

Thirty-nine percent of Granite Staters have a favorable opinion of Trump, 57% have an unfavorable opinion, and 4% are neutral, yielding
a net favorability raƟng of -18. Only 4% of Granite Staters say that they have an unfavorable opinion of both Harris and Trump.

2024 PresidenƟal Candidate Favorability - September 2024
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Experience with September 10th PresidenƟal Debate - September 2024
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RaƟngs of Candidate's Performance at September 10th PresidenƟal Debate - September 2024
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Among those who watched all or most of the debate or paid close aƩenƟon to news stories about it aŌerwards (N=1,575), 60% rate
Harris' performance in the debate as very good (41%) or good (19%), 16% rate it as fair, and 20% rate her performance as poor (9%) or
very poor (11%). Nearly all Harris supporters (97%) rate her performance as very good or good.

By contrast, only 23% of those who watched all or most of the debate or paid close aƩenƟon to news stories about it aŌerwards rate
Trump's performance as very good (10%) or good (12%), 15% rate it as fair, and 59% rate his performance as poor (15%) or very poor
(44%). Among Trump supporters, only 55% rate his performance as very good or good.



ElecƟon Integrity

Concerns about elecƟon integrity have been central to the 2016 and 2020 elecƟons and remain so in 2024. Forty-five percent of New
Hampshire residents believe that voter fraud is a very (27%) or somewhat (18%) serious problem in the United States, 53% think it is not
too serious (16%) or not at all serious (37%), and 2% are unsure. Feelings about voter fraud in the country are largely unchanged since
November 2022. Most Republicans (85%) and just under half of Independents (47%) believe that voter fraud is a very or somewhat
serious problem in the country but only 7% of Democrats agree.

Seriousness of Voter Fraud in United States
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Forty-two percent of New Hampshire residents believe that fraudulent use of mail in or absentee ballots occurs frequently in the country,
38% believe that non-ciƟzens frequently vote, 36% believe people frequently vote using the name of someone who has died or moved
away but remains registered, 32% believe ballots are frequently not counted accurately, 22% believe ballots are frequently not counted
at all, 22% believe people frequently vote more than once, and 19% believe votes are frequently added or subtracted ficƟƟously by vote
counters. Thirty-four percent believe that none of these things happen frequently in the United States.

Most Republicans believe that fraudulent use of mail in or absentee ballots (77%), non-ciƟzens voƟng (71%), and people voƟng using the
name of someone else (60%) occurs frequently in the country. By contrast, very few Democrats believe these things happen frequently.

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in United States - September 2024
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Granite Staters are less likely to consider voter fraud to be a serious problem in New Hampshire: only 24% believe that voter fraud is a
very (8%) or somewhat (15%) serious problem in New Hampshire, 71% think it is not too serious (21%) or not at all serious (49%), and 6%
are unsure. PercepƟons of voter fraud in the state are largely unchanged since November 2022. Nearly half of Republicans (46%) believe
that voter fraud is a very or somewhat serious problem in New Hampshire but only 24% of Independents and 3% of Democrats agree.

Seriousness of Voter Fraud in New Hampshire
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Twenty-seven percent of New Hampshire residents believe that fraudulent use of mail or absentee ballots occurs frequently in New
Hampshire, 23% believe the people from other states frequently vote in New Hampshire, 20% believe people frequently vote using the
name of someone who has died or moved away but remains registered, 17% believe ballots are frequently not counted accurately, 17%
believe non-ciƟzens frequently vote, 11% believe ballots are frequently not counted at all, 10% believe that people frequently vote more
than once, and 9% believe that votes are frequently added or subtracted ficƟƟously by voter counters. Forty-four percent believe that
none of these things happen frequently in New Hampshire.

More than one-third of Republicans believe that fraudulent use of mail in or absentee ballots (53%) and people from other states voƟng
in New Hampshire (41%) occurs frequently in the state. By contrast, among Democrats less than one in ten believe these things happen
frequently.

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in New Hampshire - September 2024
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Reluctance to Express PoliƟcal Support

Many voters are hesitant to express their support for their preferred candidate. Nearly half of Harris supporters (48%) strongly (22%) or
somewhat (26%) agree that they won't put a Harris bumper sƟcker on their car because they're worried it might be vandalized, 14% are
neutral on this quesƟon, 32% somewhat (7%) or strongly (25%) disagree, and 6% are unsure how they feel. Forty-five percent agree that
they don't post on social media about their support for Harris, and 41% agree that they won't put a Harris sign in their yard because they
are worried their house might be vandalized. Fewer Harris supporters agree that they don't talk about their support for Harris to friends
and co-workers (26%) or don't talk about their support for Harris to family members (20%).

Among Harris supporters, self-described conservaƟves, and those who voted for Trump in 2020 are considerably more likely to say that
they do not post on social media about their support for Harris and do not talk to their family, friends, or co-workers about their support
for Harris.

Concerns Held by Some Harris Supporters - Among Harris Supporters - September 2024
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Trumps voters are even more reluctant to express their support. Six in ten Trump supporters (62%) strongly (42%) or somewhat (19%)
agree that they won't put a Trump bumper sƟcker on their car because they're worried it might be vandalized, 12% are neutral on this
quesƟon, 24% somewhat (6%) or strongly (18%) disagree, and 4% are unsure how they feel. Nearly half agree that they won't put a
Trump sign in their yard because they are worried their house might be vandalized (48%) or that they don't post on social media about
their support for Trump (47%). Thirty-eight percent agree that they don't talk about their support for Trump to friends and coworkers
while 27% do not talk about their support for Trump to family members. Trump supporters in 2024 are less likely than were 2020 Trump
voters to say that they won't put a sign on their yard due to fears of vandalism or that they don't talk about their support for Trump with
family members.

Among Trump supporters, self-described libertarians are more likely to say they will not publicly display their support for Trump through
yard signs, bumper sƟckers, or posts on social media. Those aged 65 and older are more likely than others to say that they don't talk
about their support for Trump with family members.

Concerns Held by Some Trump Supporters - Among Trump Supporters - September 2024
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Half (49%) of likely New Hampshire voters say the majority of people they know support Harris, 43% say the majority of the people they
know support Trump, less than 1% say the majority support Stein, Oliver, or another candidate, and 7% are unsure.

Among Harris supporters, 82% say that the majority of people they know also support Harris while 10% believe a majority of the people
they know support Trump. Among Trump supporters, 85% say that the majority of the people they know support Trump while 9% believe
a majority of the people they know support Harris.

PresidenƟal Candidate Believe Majority of People You Know Support - By Candidate Support - September 2024
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Granite State Poll Methodology

These findings are based on the latest Granite State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Overall, 1,803
individuals completed the survey between September 12 and September 16, 2024. One thousand, four hundred and ninety-one (1,491)
Granite State Panel members completed the survey online. The response rate for panel respondents to the September 2024 Granite
State Poll is 34%. In addiƟon, 312 New Hampshire residents completed the survey aŌer receiving an invitaƟon via text message to
complete the survey online. The margin of sampling error for the survey is +/- 2.3 percent. Included in the sample were 1,695 likely
general elecƟon voters (margin of sampling error +/- 2.4 percent). In addiƟon to potenƟal sampling error, all surveys have other
potenƟal sources of non-sampling error including quesƟon order effects, quesƟon wording effects, and non-response. These MSE's have
not been adjusted for design effect. The design effect for the survey is 2.1%.

The Granite State Panel is a probability-based web panel of New Hampshire residents. Approximately 8,500 New Hampshire adults have
been recruited from phone, text-to-web, or mail-to-web surveys sent to randomly-selected phone numbers or addresses. Panelists are
then asked to parƟcipate in online surveys sponsored by the UNH Survey Center.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the NH Secretary of State and to
2020 elecƟon results in New Hampshire. Surveys were taken in English, all respondent data included passes Qualtrics data quality
checks, and single-use survey links were used to prevent mulƟple submissions by respondents.

The number of respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%. All coding of open-ended
responses is conducted by human coders.

For more informaƟon about the methodology used in this Granite State Poll, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email at
andrew.smith@unh.edu.
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If the 2024 election for governor of New Hampshire was being held today, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Harris, Trump, et al
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Have you definitely decided who you will vote for in the election for President, are you leaning toward someone, or have you considered some
candidates but are still trying to decide?

Definitely Decided on 2024 PresidenƟal General ElecƟon Vote
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High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

22%

45%

85%

0% 0%

0%

68%

35%

4%

2%

11%

17%

11%

17%

34%

85%

1% 0%

0%

72%

37%

2%

0%

5%

1%

11%

23%

12%

18%

13%

59%

87%

82%

92% 1%

70%

72%

24%

4%

0%

5%

2%

1%

12%

13%

15%

8%

17%

2%

55%

47%

52%

46% 1%

0%

0%

0%

32%

33%

39%

40%

3%

13%

17%

9%

14%

52%

46% 0%

33%

40% 2%

15%

12%

60%

57%

48%

40%

1%

1% 21%

27%

43%

43%

0%

1%

2%

18%

14%

9%

15%

61%

47%

48%

48%

36%

50%

1% 0%

0%

0%

30%

34%

36%

38%

50%

32%

0%

2%

2%

3%

9%

16%

15%

11%

12%

18%

49%

29%

12%

80%

0%

1%

0%

32%

45%

74%

5%

0%

2%

0%

20%

25%

11%

14%

501

707

468

701

210

757

103

431

516

222

204

68

409

511

355

399

841

801

258

406

511

514

298

164

443

291

205

285

41

21

730

898

Regardless of who you are voting for, which candidate do you think is most likely to win the 2024 presidential election?

Who Believe is Most Likely to Win 2024 PresidenƟal Race - Harris, Trump, et al



Abortion/
Women's
rights

Bipartisanship
/Reconciliation

Character/
Integrity

Climate
change/

Environment

Competent/
Honest

government
Cost of living

STATEWIDE September 2024 11% 1% 2% 2% 1% 4%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

1%

12%

20%

1%

1%

1%

0%

3%

4%

0%

2%

5%

0%

2%

0%

5%

3%

4%

1%

8%

19%

1%

2%

1%

2%

4%

0%

2%

5%

1%

3%

1%

5%

6%

2%

0%

2%

12%

30%

10%

9%

0%

1%

2%

0%

1%

5%

1%

2%

4%

6%

1%

0%

1%

3%

8%

4%

0%

0%

1%

0%

2%

1%

7%

4%

2%

0%

3%

11%

8%

18%

6%

2%

1%

0%

3%

2%

2%

3%

2%

1%

2%

5%

1%

1%

1%

1%

2%

5%

2%

6%

18%

3%

1%

1%

2%

3%

3%

2%

1%

1%

5%

2%

15%

13%

12%

5%

1%

1%

1%

1%

4%

3%

3%

1%

5%

6%

1%

0%

1%

2%

1%

1%

0%

2%

2%

9%

8%

8%

14%

10%

5%

12%

1%

3%

1%

0%

0%

1%

4%

2%

1%

1%

5%

2%

4%

2%

3%

1%

2%

2%

0%

0%

1%

2%

0%

1%

3%

2%

1%

7%

11%

2%

4%

7%

1%

19%

1%

0%

2%

0%

19%

0%

4%

0%

4%

1%

1%

6%

5%

3%

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Defeating
Democrats/
Electing
Republicans

Defeating
Republicans/
Electing
Democrats

Defending
democracy Economy Education

Election
integrity

STATEWIDE September 2024 2% 9% 13% 18% 1% 1%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

5%

1%

1%

4%

9%

15%

2%

12%

27%

27%

18%

6%

1%

1%

1%

1%

0%

4%

1%

0%

2%

7%

16%

1%

6%

26%

26%

30%

6%

2%

1%

2%

0%

8%

3%

1%

1%

1%

1%

13%

16%

13%

23%

2%

1%

16%

23%

35%

8%

28%

25%

16%

2%

2%

18%

1%

2%

2%

2%

0%

2%

0%

2%

1%

4%

0%

11%

11%

10%

4%

18%

17%

5%

10%

16%

14%

21%

23%

0%

3%

1%

1%

1%

1%

2%

8%

11%

14%

10%

12%

24%

1%

1%

0%

1%

3%

1%

3%

1%

11%

10%

9%

7%

18%

15%

8%

14%

10%

14%

20%

22%

0%

2%

1%

1%

0%

2%

1%

2%

4%

1%

2%

8%

12%

10%

6%

9%

9%

15%

15%

8%

13%

10%

19%

14%

18%

13%

24%

24%

17%

0%

2%

2%

1%

0%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

4%

0%

12%

15%

0%

16%

1%

1%

23%

18%

17%

30%

8%

1%

1%

1%

1%

1%

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Foreign
policy/
National
security

Freedom Gun control Gun rights Healthcare Housing Immigration

STATEWIDE September 2024 4% 2% 0% 0% 1% 3% 15%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

10%

2%

2%

1%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

3%

6%

1%

30%

12%

3%

9%

1%

2%

1%

4%

3%

2%

0%

0%

1%

0%

0%

1%

6%

2%

2%

29%

16%

2%

1%

10%

3%

4%

1%

2%

3%

0%

1%

4%

7%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

4%

0%

6%

1%

0%

1%

6%

26%

30%

15%

0%

3%

3%

2%

9%

1%

1%

4%

3%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

5%

8%

16%

21%

12%

7%

3%

6%

3%

1%

1%

0% 0%

1%

0%

3%

4%

14%

16%

4%

3%

3%

7%

4%

3%

2%

0%

2%

0% 0%

0%

1%

1%

1%

1%

3%

8%

10%

11%

20%

14%

9%

3%

6%

3%

2%

2%

4%

0%

1%

1%

2%

3%

1%

0%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

2%

10%

6%

2%

0%

0%

12%

17%

14%

16%

14%

16%

0%

1%

8%

2%

11%

1%

3% 1%

1%

1%

0%

1%

0%

2%

5%

2%

16%

12%

31%

2%

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Inflation
Social
Security/
Medicare

Spending,
debt, and
taxation

The
Supreme
Court

Voting
rights Other

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 4% 0% 1% 0% 0% 4% 0%

N

1,631

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

6%

5%

1%

0%

1%

0%

1%

2%

2%

0%

0%

1% 0%

3%

4%

4%

0%

8%

1%

1%

0%

1%

1%

3%

1%

0%

1% 0%

3%

3%

5% 0%

9%

6%

4%

1%

3%

0%

0%

2%

5%

0%

1%

2%

1%

0%

0%

2%

0%

0%

7%

4%

2%

2%

10%

17%

0%

2%

5%

3%

4%

1%

1%

3%

0%

2%

1%

0%

1%

0% 3%

3%

3%

8% 1%

4%

4%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

3%

4%

0%

3%

4%

3%

5%

0%

0%

0%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

0%

0% 4%

5%

5%

3%

1%

2%

3%

6%

2%

2%

6%

1%

0%

0%

0%

2%

0%

3%

0%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

6%

2%

4%

4%

6%

4%

1%

28%

2%

6%

1%

0%

1%

7%

2%

1%

0%

1% 0%

19%

1%

4%

4% 0%

486

681

448

673

202

734

102

421

487

217

196

68

404

493

342

379

810

778

244

382

499

502

284

159

429

284

197

278

38

21

701

870

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2024 48% 5% 46% 1%

N

1,684

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

11%

46%

92%

3%

6%

4%

85%

47%

4%

1%

1%

6%

29%

92%

3%

10%

5%

90%

58%

2%

1%

2%

6%

5%

58%

94%

92%

80%

5%

1%

7%

3%

7%

16%

89%

92%

34%

3%

0%

5%

1%

1%

59%

50%

48%

37%

3%

3%

7%

8%

38%

47%

42%

55%

0%

0%

3%

53%

43%

5%

4%

40%

53%

1%

0%

63%

57%

43%

39%

6%

6%

8%

31%

35%

48%

61%

0%

1%

1%

53%

48%

46%

52%

41%

49%

6%

3%

5%

4%

5%

6%

39%

49%

49%

45%

54%

43%

1%

0%

0%

0%

2%

33%

23%

2%

87%

1%

9%

2%

7%

66%

68%

95%

5%

0%

2%

496

705

468

696

210

754

101

430

512

221

204

68

407

510

355

399

838

801

257

405

512

506

298

164

445

290

205

282

41

21

724

895

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Kamala Harris

Favorability - Kamala Harris



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2024 39% 4% 57% 0%

N

1,684

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

78%

35%

3%

5%

6%

1%

16%

60%

96%

0%

82%

34%

1%

6%

11%

1%

12%

55%

98%

0%

0%

74%

83%

26%

0%

8%

7%

5%

0%

19%

9%

69%

99%

100%

100%

0%

33%

40%

34%

45%

3%

5%

5%

4%

64%

55%

60%

51%

0%

36%

43%

3%

6%

61%

51%

0%

22%

27%

41%

54%

4%

3%

6%

4%

74%

70%

53%

42%

0%

0%

32%

34%

41%

38%

47%

39%

4%

12%

5%

3%

2%

3%

65%

54%

53%

59%

51%

59%

0%

0%

0%

41%

14%

85%

2%

19%

17%

7%

1%

40%

69%

8%

97%

0%

0%

493

707

468

692

210

757

103

426

512

221

204

68

409

507

355

399

838

800

258

405

512

505

298

160

444

290

204

285

41

21

721

898

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Donald Trump

Favorability - Donald Trump



I watched all of
the debate

I watched most
of the debate

Did not watch
much of the

debate, but paid
close attention
to news stories
about it
afterwards

I neither
watched the
debate nor paid
attention to
news stories
about it

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 48% 20% 26% 7% 0%

N

1,695

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

42%

46%

57%

15%

24%

19%

31%

24%

21%

12%

6%

3%

1%

0%

39%

42%

58%

19%

28%

19%

32%

22%

20%

10%

8%

3%

0%

0%

55%

36%

54%

52%

60%

45%

18%

18%

19%

24%

12%

26%

17%

40%

21%

21%

26%

26%

9%

5%

6%

3%

2%

4%

1%

0%

58%

54%

39%

37%

20%

19%

26%

17%

18%

22%

24%

40%

5%

5%

10%

5%

0%

1%

48%

46%

20%

20%

25%

27%

6%

6%

0%

0%

53%

46%

48%

45%

17%

21%

21%

20%

26%

25%

25%

27%

4%

7%

5%

9%

0%

1%

50%

45%

48%

59%

35%

44%

19%

15%

15%

19%

30%

26%

24%

27%

33%

18%

26%

24%

7%

13%

5%

4%

8%

5% 1%

43%

31%

38%

56%

42%

10%

21%

18%

12%

53%

29%

23%

3%

6%

11%

3%

0%

0%

503

708

468

703

210

757

103

431

518

222

204

68

411

511

355

399

842

802

258

406

513

514

298

164

445

291

205

285

41

21

732

898

Vice President Harris and former President Trump met for a debate in Philadelphia, Pennsylvania on September 10th. Which of the following best
describes you?

Experience with September 10th PresidenƟal Debate



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 41% 19% 16% 9% 11% 3%

N

1,574

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

11%

37%

78%

14%

25%

16%

29%

17%

4%

19%

7%

2%

19%

13%

1%

9%

1%

5%

21%

77%

15%

33%

18%

30%

22%

3%

20%

9%

0%

23%

14%

0%

7%

1%

7%

4%

50%

75%

80%

60%

18%

16%

22%

22%

16%

35%

37%

29%

9%

3%

1%

5%

18%

18%

9%

16%

25%

9%

0%

0%

5%

8%

1%

4%

52%

41%

41%

30%

18%

19%

23%

18%

11%

14%

16%

25%

10%

9%

10%

7%

7%

15%

8%

12%

1%

2%

2%

8%

48%

33%

16%

23%

14%

19%

9%

9%

9%

13%

4%

2%

54%

46%

39%

33%

23%

24%

19%

13%

11%

14%

14%

23%

5%

8%

11%

9%

6%

6%

13%

16%

1%

2%

3%

6%

49%

44%

39%

37%

35%

43%

18%

23%

16%

22%

14%

23%

20%

15%

14%

22%

17%

10%

6%

7%

10%

6%

10%

16%

5%

9%

17%

12%

12%

7%

2%

2%

4%

0%

13%

1%

20%

3%

72%

16%

14%

23%

27%

34%

2%

12%

20%

0%

25%

23%

2%

0%

7%

1%

440

667

452

628

194

729

93

406

485

215

200

66

385

484

318

377

782

750

247

376

481

466

276

144

424

278

187

264

39

648

865

How would you rate the performance of Vice President Harris and former President Trump in the September 10th debate? Vice President Harris

RaƟng of Harris' Performance at September 10th PresidenƟal Debate



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 10% 12% 15% 15% 44% 3%

N

1,575

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

21%

10%

1%

23%

13%

1%

24%

17%

4%

10%

17%

15%

13%

41%

79%

9%

1%

0%

21%

14%

1%

26%

15%

0%

28%

21%

3%

9%

22%

17%

9%

27%

79%

7%

0%

4%

30%

2%

0%

29%

24%

13%

0%

36%

24%

14%

3%

0%

14%

7%

20%

15%

20%

15%

12%

6%

49%

81%

79%

85%

5%

9%

1%

7%

8%

7%

20%

14%

17%

9%

8%

12%

16%

20%

14%

16%

14%

16%

14%

51%

43%

46%

37%

2%

3%

2%

6%

8%

13%

13%

13%

15%

16%

15%

15%

46%

41%

3%

3%

2%

5%

7%

22%

9%

12%

15%

11%

12%

11%

21%

15%

19%

18%

15%

10%

57%

53%

39%

36%

1%

2%

2%

6%

13%

6%

11%

8%

14%

9%

7%

10%

14%

14%

12%

15%

11%

23%

16%

19%

11%

14%

18%

17%

13%

19%

13%

11%

49%

42%

44%

39%

36%

51%

2%

2%

3%

1%

13%

0%

25%

24%

0%

1%

28%

2%

21%

29%

4%

25%

8%

19%

28%

5%

75%

1%

7%

0%

440

667

453

628

194

730

93

406

487

214

200

66

387

484

317

377

784

749

246

376

480

469

277

144

423

277

187

266

39

648

867

How would you rate the performance of Vice President Harris and former President Trump in the September 10th debate? Former President Trump

RaƟng of Trump's Performance at September 10th PresidenƟal Debate



Very serious
Somewhat
serious Not too serious

Not at all
serious

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 27% 18% 16% 37% 2%

N

1,694

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

47%

28%

5%

32%

16%

4%

10%

20%

16%

7%

34%

75%

3%

2%

1%

52%

34%

3%

33%

13%

5%

7%

20%

21%

6%

28%

71%

3%

5%

1%

38%

59%

17%

5%

0%

45%

28%

16%

1%

9%

6%

7%

23%

17%

16%

34%

11%

5%

41%

75%

75%

66%

1%

0%

3%

2%

26%

30%

19%

33%

13%

18%

16%

21%

16%

10%

22%

17%

44%

40%

36%

30%

2%

0%

8%

25%

30%

15%

19%

15%

17%

41%

34%

4%

0%

13%

18%

30%

39%

12%

15%

18%

22%

18%

19%

16%

11%

55%

47%

33%

25%

1%

1%

3%

3%

15%

24%

29%

27%

43%

27%

30%

8%

18%

14%

9%

17%

19%

19%

13%

18%

12%

14%

35%

40%

38%

41%

34%

37%

1%

9%

1%

0%

2%

4%

53%

22%

58%

1%

24%

28%

31%

6%

8%

23%

7%

23%

14%

26%

2%

67%

0%

2%

2%

503

708

468

703

210

757

103

431

518

222

204

68

410

511

355

399

842

801

258

406

513

514

298

164

445

291

205

285

41

21

731

898

How serious of a problem do you think voter fraud is in the country as a whole?

Seriousness of Voter Fraud in United States



Ballots not being
counted
accurately

Ballots not being
counted at all

Fraudulent use of
mail in or

absentee ballots

Non-citizens
voting

People voting
more than once

STATEWIDE September 2024 32% 22% 42% 38% 22%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

49%

31%

13%

36%

19%

10%

76%

40%

8%

68%

38%

4%

33%

23%

7%

49%

38%

14%

36%

14%

12%

77%

51%

6%

71%

43%

5%

35%

31%

7%

48%

57%

23%

10%

17%

4%

46%

35%

17%

7%

18%

3%

85%

79%

32%

7%

0%

71%

75%

28%

1%

6%

41%

38%

17%

5%

3%

4%

25%

32%

36%

35%

18%

24%

32%

16%

36%

46%

41%

44%

30%

42%

31%

46%

19%

28%

22%

16%

28%

35%

18%

25%

40%

46%

33%

42%

19%

25%

24%

24%

33%

41%

17%

16%

29%

23%

29%

31%

44%

54%

23%

28%

42%

48%

14%

17%

25%

26%

37%

28%

28%

29%

43%

30%

27%

22%

22%

20%

17%

22%

40%

48%

39%

44%

54%

35%

38%

29%

38%

36%

46%

38%

19%

23%

21%

24%

24%

20%

56%

51%

51%

14%

61%

40%

33%

10%

57%

49%

81%

8%

35%

52%

72%

9%

48%

32%

36%

8%

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the country as a whole? (Please select all that apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in United States



People voting using
the name of

someone who has
died or moved away
but remains
registered

Votes being added or
subtracted

fictitiously by vote
counters

Other None

STATEWIDE September 2024 36% 19% 6% 34%

N

1,660

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

63%

34%

9%

35%

17%

4%

5%

7%

6%

6%

33%

65%

60%

41%

11%

38%

15%

3%

7%

5%

5%

5%

29%

64%

69%

64%

27%

9%

8%

10%

41%

44%

11%

3%

3%

1%

1%

9%

5%

3%

5%

15%

9%

4%

39%

65%

67%

65%

31%

36%

34%

45%

17%

29%

24%

6%

5%

4%

5%

9%

38%

37%

33%

28%

33%

40%

17%

22%

3%

8%

38%

31%

23%

29%

38%

47%

14%

13%

23%

23%

4%

5%

7%

7%

53%

46%

26%

23%

34%

25%

34%

39%

48%

36%

19%

20%

19%

18%

11%

26%

5%

2%

9%

4%

6%

6%

34%

35%

34%

39%

28%

32%

58%

45%

64%

12%

18%

41%

39%

3%

1%

3%

7%

5%

14%

27%

3%

61%

500

689

456

698

206

732

103

426

503

214

198

68

402

502

348

390

821

788

251

395

503

507

287

162

441

291

192

281

41

21

729

866

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the country as a whole? (Please select all that apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in United States



Very serious
Somewhat
serious Not too serious

Not at all
serious

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 8% 15% 21% 49% 6%

N

1,691

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

16%

8%

0%

25%

16%

3%

35%

21%

8%

15%

49%

87%

9%

7%

1%

18%

6%

0%

28%

18%

3%

33%

22%

11%

12%

45%

84%

8%

10%

3%

11%

17%

4%

28%

31%

10%

1%

6%

41%

27%

25%

10%

9%

3%

19%

15%

54%

86%

85%

97%

1%

10%

8%

3%

0%

5%

6%

8%

15%

13%

16%

11%

20%

24%

24%

24%

13%

57%

50%

49%

40%

2%

3%

8%

11%

7%

10%

10%

18%

21%

22%

52%

47%

9%

3%

3%

4%

9%

14%

10%

11%

18%

18%

16%

20%

20%

26%

69%

61%

47%

32%

2%

4%

7%

9%

4%

6%

13%

13%

7%

4%

21%

9%

12%

12%

20%

17%

20%

25%

24%

21%

9%

27%

49%

59%

48%

51%

47%

46%

6%

1%

4%

4%

16%

6%

34%

1%

17%

0%

17%

22%

30%

3%

19%

34%

33%

12%

20%

42%

11%

81%

11%

1%

9%

3%

503

706

466

703

210

754

103

431

516

220

204

68

407

510

355

399

839

801

257

404

512

514

297

164

444

290

204

285

41

21

732

895

How serious of a problem do you think voter fraud is in the state of New Hampshire?

Seriousness of Voter Fraud in New Hampshire



Ballots not being
counted
accurately

Ballots not being
counted at all

Fraudulent use of
mail in or

absentee ballots

Non-citizens
voting

People from other
states voting in

NH

STATEWIDE September 2024 17% 11% 27% 17% 23%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

27%

15%

9%

21%

7%

4%

51%

25%

5%

27%

18%

3%

40%

23%

6%

28%

16%

7%

18%

6%

5%

53%

28%

4%

29%

27%

3%

41%

26%

6%

27%

30%

11%

8%

8%

5%

18%

16%

9%

1%

8%

3%

54%

50%

18%

4%

1%

23%

26%

12%

0%

6%

49%

40%

22%

4%

3%

14%

17%

21%

17%

5%

7%

19%

14%

20%

26%

25%

38%

13%

17%

14%

22%

26%

28%

24%

13%

17%

17%

11%

11%

29%

27%

14%

18%

18%

29%

16%

15%

20%

16%

11%

7%

9%

14%

16%

20%

24%

42%

10%

12%

18%

21%

21%

20%

31%

20%

23%

15%

17%

11%

15%

19%

14%

9%

8%

8%

16%

12%

27%

28%

23%

26%

40%

26%

15%

14%

14%

20%

18%

19%

22%

17%

22%

22%

32%

27%

44%

21%

26%

8%

20%

23%

16%

6%

53%

31%

53%

5%

30%

21%

31%

4%

25%

29%

43%

7%

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the state of New Hampshire? (Please select all that
apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in New Hampshire



People voting
more than once

People voting
using the name
of someone who
has died or

moved away but
remains
registered

Votes being
added or
subtracted
fictitiously by
vote counters

Other None

STATEWIDE September 2024 10% 20% 9% 4% 44%

N

1,645

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

15%

10%

3%

33%

21%

4%

19%

7%

1%

4%

5%

3%

15%

43%

75%

17%

11%

4%

32%

28%

6%

17%

7%

3%

6%

3%

3%

12%

44%

74%

22%

15%

10%

0%

3%

4%

38%

27%

16%

3%

6%

15%

17%

6%

1%

3%

1%

8%

4%

1%

4%

0%

19%

14%

47%

80%

72%

90%

11%

11%

12%

6%

15%

16%

21%

28%

5%

11%

17%

5%

4%

3%

4%

7%

47%

47%

45%

37%

8%

13%

20%

21%

7%

12%

2%

6%

48%

41%

6%

8%

14%

10%

11%

16%

22%

26%

5%

7%

11%

11%

3%

5%

3%

6%

62%

54%

39%

32%

11%

12%

6%

12%

6%

16%

14%

12%

14%

25%

36%

22%

13%

10%

6%

11%

7%

10%

2%

4%

9%

3%

3%

2%

44%

49%

44%

50%

35%

41%

14%

24%

16%

5%

17%

26%

34%

8%

16%

32%

16%

2%

0%

0%

6%

3%

39%

34%

12%

71%

485

690

455

682

203

736

100

417

495

218

198

68

399

496

344

390

813

782

250

394

493

504

279

158

440

290

192

280

41

21

714

867

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the state of New Hampshire? (Please select all that
apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in New Hampshire



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 22% 26% 14% 7% 25% 6%

N

901

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

22%

21%

23%

32%

23%

27%

23%

17%

11%

3%

5%

9%

15%

27%

26%

5%

8%

4%

25%

19%

22%

20%

11%

29%

26%

27%

11%

5%

3%

7%

17%

29%

26%

6%

11%

4%

12%

23%

23%

19%

15%

27%

22%

23%

36%

40%

15%

18%

14%

8%

11%

1%

5%

8%

8%

6%

36%

22%

30%

26%

17%

9%

10%

1%

2%

11%

17%

39%

14%

13%

23%

16%

37%

33%

16%

17%

10%

13%

7%

8%

7%

4%

33%

17%

26%

26%

4%

3%

6%

10%

22%

22%

26%

27%

14%

14%

7%

7%

24%

24%

6%

6%

19%

14%

24%

32%

26%

30%

29%

18%

15%

16%

13%

13%

12%

7%

6%

2%

22%

25%

23%

32%

7%

9%

4%

2%

14%

41%

17%

30%

19%

22%

32%

19%

28%

27%

16%

26%

13%

12%

17%

9%

18%

15%

8%

5%

6%

6%

14%

4%

29%

13%

20%

26%

31%

30%

5%

9%

11%

2%

2%

2%

37%

22%

26%

26%

9%

15% 7%

22%

25%

6%

6%

65

380

447

54

94

737

26

329

219

203

67

247

266

199

186

493

377

181

259

261

201

181

82

225

157

92

164

21

857

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I won't put a
Harris bumper stick on my car because I'm worried it might be vandalized

Will Not Put Harris Bumper SƟcker On Car Due to Worry about Vandalizing - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 28% 17% 17% 15% 18% 4%

N

894

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

35%

34%

23%

27%

15%

18%

20%

18%

16%

13%

11%

18%

4%

15%

23%

2%

8%

2%

50%

39%

26%

13%

14%

18%

23%

25%

15%

0%

8%

17%

10%

5%

21%

3%

9%

4%

31%

31%

26%

16%

31%

14%

19%

16%

17%

17%

7%

23%

12%

12%

19%

17%

5%

18%

31%

21%

19%

15%

26%

23%

6%

11%

8%

2%

1%

7%

27%

34%

22%

29%

13%

16%

23%

16%

19%

16%

16%

15%

12%

13%

17%

22%

24%

16%

18%

14%

5%

4%

4%

4%

28%

29%

13%

22%

20%

13%

17%

15%

18%

16%

4%

5%

31%

27%

26%

31%

13%

22%

17%

14%

18%

16%

17%

15%

15%

10%

20%

16%

16%

18%

15%

23%

6%

6%

5%

17%

42%

25%

28%

30%

38%

14%

9%

19%

25%

18%

13%

18%

8%

21%

13%

16%

19%

27%

17%

11%

17%

10%

10%

21%

20%

16%

15%

20%

18%

3%

4%

8%

2%

6%

3%

71%

26%

1%

18%

15%

17%

11%

16% 19%

1%

4%

65

378

442

54

94

730

26

327

218

201

66

242

264

199

186

487

376

181

257

255

201

182

82

224

154

91

161

21

850

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I don't post on
social media about my support for Harris

Will Not Post on Social Media About Harris Support - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 11% 15% 17% 20% 36% 1%

N

896

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

20%

12%

9%

31%

14%

14%

14%

23%

10%

26%

22%

18%

8%

26%

48%

0%

3%

0%

25%

6%

11%

18%

15%

15%

19%

38%

13%

25%

17%

20%

11%

18%

40%

2%

5%

1%

16%

12%

6%

6%

15%

40%

19%

11%

14%

12%

16%

22%

14%

11%

12%

16%

16%

22%

22%

27%

10%

28%

47%

47%

31%

2%

3%

0%

3%

8%

13%

14%

9%

15%

16%

19%

10%

14%

20%

20%

12%

16%

24%

18%

24%

47%

27%

29%

41%

1%

1%

0%

4%

9%

14%

13%

19%

20%

14%

16%

25%

41%

27%

1%

2%

9%

6%

15%

14%

14%

15%

13%

18%

15%

14%

18%

19%

20%

19%

23%

18%

39%

43%

29%

31%

2%

3%

1%

5%

21%

12%

10%

7%

14%

14%

19%

13%

25%

13%

9%

9%

9%

17%

28%

15%

18%

22%

10%

27%

9%

29%

18%

48%

40%

27%

28%

35%

40%

1%

0%

4%

1%

0%

32%

10%

26%

15%

27%

16%

11%

20%

2%

37%

1%

1%

65

379

442

54

94

732

26

329

220

198

67

242

265

199

186

488

377

180

259

261

196

182

78

225

157

92

163

21

852

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I don't talk
about my support for Harris to friends and co-workers

Will Not Talk About Harris Support to Friends and Coworkers - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 8% 13% 8% 19% 51% 1%

N

902

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

17%

8%

6%

31%

16%

7%

19%

8%

7%

4%

20%

19%

28%

45%

61%

0%

3%

0%

19%

8%

7%

14%

38%

10%

28%

7%

7%

13%

20%

19%

24%

22%

56%

1%

5%

1%

21%

8%

6%

4%

3%

29%

23%

4%

5%

10%

11%

13%

5%

6%

7%

21%

15%

17%

28%

20%

18%

40%

67%

56%

57%

1%

2%

0%

0%

3%

4%

8%

8%

11%

14%

11%

18%

7%

6%

11%

12%

2%

16%

17%

15%

27%

57%

51%

47%

49%

1%

1%

4%

7%

10%

14%

13%

6%

11%

20%

18%

52%

47%

1%

2%

5%

6%

12%

7%

12%

11%

9%

21%

9%

5%

11%

9%

18%

18%

18%

21%

54%

58%

49%

43%

2%

3%

1%

3%

14%

8%

6%

6%

12%

8%

12%

10%

26%

7%

13%

5%

4%

14%

7%

10%

6%

15%

21%

20%

14%

26%

20%

68%

48%

45%

47%

50%

48%

1%

1%

4%

1%

1%

38%

6%

20%

13%

1%

8%

31%

18%

9%

53%

1%

1%

65

380

448

54

94

738

26

329

220

204

67

247

266

199

186

493

377

181

259

261

201

182

82

225

157

92

164

21

858

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I don't talk
about my support for Harris to family members

Will Not Talk About Harris Support to Family - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 18% 23% 14% 10% 32% 3%

N

901

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

15%

14%

22%

18%

26%

20%

37%

14%

11%

6%

6%

13%

22%

35%

31%

1%

4%

3%

7%

20%

19%

29%

12%

25%

27%

22%

12%

8%

4%

11%

26%

37%

31%

3%

6%

3%

9%

18%

18%

20%

15%

20%

21%

23%

30%

24%

5%

21%

12%

8%

8%

10%

6%

11%

13%

17%

49%

28%

33%

28%

32%

6%

6%

2%

2%

3%

12%

29%

11%

16%

25%

19%

30%

21%

12%

16%

16%

10%

9%

8%

8%

15%

39%

26%

33%

30%

3%

2%

2%

7%

18%

18%

25%

21%

14%

15%

9%

10%

29%

33%

4%

3%

20%

12%

17%

25%

14%

22%

34%

20%

16%

13%

12%

16%

18%

10%

9%

3%

28%

34%

28%

37%

4%

8%

1%

9%

27%

17%

29%

10%

18%

25%

14%

27%

17%

29%

24%

13%

23%

11%

17%

10%

14%

13%

9%

10%

7%

11%

7%

37%

26%

27%

29%

39%

35%

3%

1%

8%

1%

1%

2%

14%

18%

27%

23%

1%

14%

18%

10%

37%

31%

3%

3%

65

380

447

54

94

737

26

329

219

204

67

248

265

199

186

493

377

180

259

261

201

182

82

225

157

93

163

21

857

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I won't put a
Harris sign in my yard because I'm worried my house might be vandalized

Will Not Put Harris Yard Sign On Property Due to Worry about Vandalizing - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 42% 19% 12% 6% 18% 4%

N

721

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

48%

32%

21%

18%

6%

22%

8%

3%

14%

22%

3%

3%

44%

27%

20%

19%

8%

32%

6%

6%

18%

17%

3%

0%

50%

43%

39%

29%

17%

21%

2%

8%

18%

12%

6%

2%

8%

23%

12%

0%

3%

8%

36%

43%

32%

52%

26%

22%

18%

11%

11%

14%

4%

16%

8%

6%

9%

4%

16%

15%

30%

12%

2%

1%

7%

6%

47%

37%

21%

18%

10%

13%

6%

7%

15%

20%

2%

5%

45%

49%

34%

44%

28%

21%

17%

17%

7%

8%

15%

12%

3%

9%

7%

5%

10%

13%

21%

18%

8%

0%

5%

3%

50%

18%

40%

56%

41%

38%

14%

33%

16%

14%

22%

23%

8%

12%

9%

13%

22%

10%

12%

3%

9%

5%

4%

2%

16%

35%

20%

12%

10%

17%

0%

6%

1%

1%

10%

72%

42%

18%

12%

19%

32%

5%

11%

35%

7%

1%

11%

19%

0%

3%

15%

416

280

615

89

81

394

156

149

232

140

192

321

392

67

121

233

297

102

78

200

122

102

115

20

666

30

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I won't put a
Trump bumper stick on my car because I'm worried it might be vandalized

Will Not Put Trump Bumper SƟcker On Car Due to Worry about Vandalizing - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 30% 17% 23% 7% 20% 3%

N

720

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

28%

32%

19%

16%

26%

17%

6%

7%

17%

26%

4%

2%

29%

37%

18%

13%

24%

18%

6%

2%

19%

29%

3%

1%

43%

25%

32%

25%

21%

14%

10%

23%

31%

13%

7%

9%

7%

22%

13%

1%

2%

1%

29%

29%

31%

29%

21%

19%

6%

21%

23%

17%

31%

22%

3%

12%

9%

4%

21%

20%

17%

23%

2%

4%

7%

31%

28%

14%

20%

25%

20%

8%

6%

16%

23%

5%

2%

40%

42%

32%

20%

11%

21%

11%

22%

11%

13%

25%

27%

21%

7%

8%

4%

12%

15%

21%

23%

4%

1%

2%

4%

25%

30%

28%

43%

26%

26%

31%

17%

19%

13%

6%

17%

11%

35%

17%

13%

34%

33%

3%

2%

13%

12%

2%

4%

20%

15%

21%

18%

30%

16%

9%

1%

1%

2%

2%

4%

24%

29%

48%

48%

17%

2%

3%

23%

35%

2%

7%

15%

8%

21%

15%

3%

1%

415

280

614

89

81

392

156

148

232

140

192

320

392

67

121

232

297

102

78

200

122

102

115

20

665

30

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I don't post on
social media about my support for Trump

Will Not Post on Social Media About Trump Support - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 16% 22% 16% 21% 24% 0%

N

721

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

15%

19%

25%

18%

19%

13%

21%

20%

21%

30%

0%

16%

21%

23%

14%

17%

11%

22%

10%

21%

44%

0%

16%

17%

23%

31%

26%

14%

6%

9%

25%

30%

23%

16%

16%

25%

22%

0%

0%

18%

15%

17%

16%

25%

24%

18%

19%

14%

16%

21%

16%

16%

14%

20%

36%

26%

32%

24%

14%

1%

0%

21%

12%

16%

26%

18%

15%

25%

18%

19%

28%

0%

0%

27%

32%

15%

8%

21%

20%

19%

24%

12%

8%

14%

22%

22%

20%

22%

21%

18%

19%

29%

24%

0%

0%

1%

12%

10%

23%

7%

24%

16%

33%

31%

19%

22%

8%

22%

13%

32%

10%

32%

4%

13%

19%

6%

36%

9%

27%

15%

23%

20%

12%

30%

37%

33%

0%

1%

0%

63%

14%

33%

20%

22%

9%

6%

17%

2%

1%

20%

49%

10%

26%

6%

0%

417

280

615

89

81

394

156

149

232

140

192

321

392

67

121

233

297

102

78

200

122

102

115

20

666

30

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I don't talk
about my support for Trump to friends and co-workers

Will Not Talk About Trump Support to Friends and Coworkers - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 9% 17% 11% 25% 38% 0%

N

720

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

8%

10%

16%

21%

12%

9%

32%

13%

32%

48%

0%

10%

4%

16%

29%

11%

9%

27%

7%

36%

51%

0%

6%

8%

12%

33%

18%

18%

4%

10%

13%

20%

24%

24%

36%

41%

33%

0%

15%

10%

7%

4%

24%

14%

18%

17%

10%

17%

14%

1%

14%

18%

18%

48%

37%

41%

43%

30%

0%

0%

10%

8%

16%

19%

11%

10%

34%

17%

29%

46%

0%

10%

14%

9%

7%

13%

23%

23%

12%

6%

13%

9%

12%

36%

19%

16%

32%

33%

32%

43%

36%

1%

8%

3%

7%

8%

6%

19%

8%

28%

18%

19%

21%

13%

16%

40%

6%

7%

4%

3%

42%

8%

28%

27%

28%

12%

25%

21%

41%

39%

40%

53%

0%

1%

35%

8%

7%

47%

16%

33%

5%

11%

2%

2%

24%

56%

12%

40%

2%

0%

415

280

614

89

81

393

156

148

232

140

192

320

392

67

121

232

297

102

79

199

122

102

115

20

665

30

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I don't talk
about my support for Trump to family members

Will Not Talk About Trump Support to Family - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 31% 17% 9% 13% 28% 2%

N

716

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

34%

27%

16%

18%

8%

11%

14%

13%

27%

31%

1%

0%

33%

22%

16%

23%

9%

9%

12%

25%

28%

21%

1%

0%

38%

29%

34%

33%

16%

18%

12%

6%

18%

8%

12%

7%

9%

35%

18%

0%

1%

3%

28%

29%

23%

43%

23%

21%

12%

9%

16%

8%

4%

9%

9%

8%

11%

25%

22%

32%

50%

12%

2%

1%

2%

35%

28%

16%

17%

8%

10%

9%

17%

30%

27%

2%

1%

38%

42%

26%

30%

17%

23%

18%

12%

6%

13%

16%

3%

16%

5%

8%

20%

15%

17%

31%

34%

9%

0%

1%

1%

19%

11%

32%

48%

40%

27%

15%

14%

20%

12%

20%

17%

8%

6%

11%

10%

7%

9%

37%

5%

9%

7%

23%

4%

20%

60%

25%

21%

9%

43%

0%

4%

2%

1%

1%

1%

71%

31%

19%

12%

16%

31%

6%

8%

35%

2%

14%

9%

30%

1%

1%

15%

412

280

610

89

81

389

156

148

228

140

192

317

392

67

121

232

294

102

75

199

122

102

115

20

661

30

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I won't put a
Trump sign in my yard because I'm worried my house might be vandalized

Will Not Put Trump Yard Sign On Property Due to Worry about Vandalizing - Among Trump Supporters



Kamala
Harris Chase Oliver Jill Stein

Donald
Trump

Another
candidate

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 49% 0% 0% 43% 0% 7%

N

1,694

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

23%

46%

83% 0%

0%

1%

72%

43%

10%

0%

1%

5%

10%

5%

16%

35%

83% 0%

0%

1%

79%

52%

8%

0%

3%

0%

6%

9%

7%

16%

15%

59%

84%

86%

85%

0%

2%

1%

79%

78%

34%

9%

6%

9%

0%

0%

5%

8%

7%

4%

8%

5%

55%

44%

50%

48% 0%

0%

0%

1%

36%

47%

42%

47%

0%

1%

9%

8%

7%

5%

51%

46%

1%

0%

42%

46%

0%

1%

7%

7%

68%

58%

43%

38%

1% 0%

1%

22%

33%

51%

53%

0%

1%

9%

8%

5%

8%

67%

39%

47%

51%

40%

43%

0%

3%

0%

0%

26%

45%

47%

43%

50%

50%

0%

0%

0%

3%

7%

12%

6%

6%

8%

7%

36%

42%

11%

81% 0%

1%

1%

55%

49%

82%

11%

1%

0%

9%

8%

7%

7%

503

708

468

703

210

757

103

431

518

222

204

68

410

511

355

399

842

801

258

406

513

514

298

164

445

291

205

285

41

21

731

898

Regardless of your personal opinion, which candidate for president do you think most people you know support?

PresidenƟal Candidate Believe Majority of People You Know Support


